



Vak vezet világtalant

2024 július 21. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Szóval ennyire hiteles Magyar Péter szava.

A Trump elnök elleni merénylet átírta a közbeszéd forgatókönyvét. Persze nem volt nehéz dolga, mert az Egyesült Államok elnöki székének novemberi várományosa szerencsére kisebb sérüléssel megúszta, így amikor hirtelen a Brüsszelbe repül? Magyar Péterre gondolunk, könnyedén tudunk kacarászni azon, hogy mennyire lelkiismeret-furdalás nélkül sikerül átvernie több mint 1,3 millió embert, akik nem annyira Orbánt, mint inkább Gyurcsányt akarták a földre döngölni.

Megunták ugyanis, hogy ?k szorgalmasan szavazgatnak rá, az eredmények azonban rendre elmaradnak. Hiába döntöttek úgy, hogy nem a kormányt, hanem az ellenzékét, konkrétan Gyurcsány Ferencet akarják leváltani, mára kiderült, hogy ez a tervük sem sikerült.

Bár a választási matematika szerint a jelenlegi felállás sajnos a következő öt évben fennmarad, Magyar Pétert ugyanis nem lehet visszahívni sem az Európai Parlamentb?l, sem a F?városi Közgy?lésb?l, szavazói azonban ett?l valószínűleg nem lesznek túl boldogok. Lépten-nyomon kiderül ugyanis, hogy Magyar nagyon is átverte ?ket. Ha persze hittek volna Varga Juditnak, hogy egy narcisztikus hétppróbással van dolguk, aki minden körülmények között csak magát szereti, akkor talán nem vették volna be ezt a nyalókát, hogy benne láthatják a baloldal megváltóját.

Azt persze már önmagában vicces, hogy az ateistáknak messiásuk is lehet, de hát tudjuk, nekik semmi sem drága. Mindig az aktuális érdekeik szerint cselekszenek, mindenféle erkölcsi tartás nélkül, hogy a követend? értékeket ne is emlegessük. Nekik ugyanis olyanjuk nincs. Náluk csak az O1G a fontos, hogy mi jön esetleg utána, az már kevésbé.

Persze, ha van Isten, akkor meghallgatja Tényi István feljelentését, aki szexuális b?ncselekmény gyanúja miatt is feljelentette Magyarot, jelezve, hogy az általa egy hölgygel egy luxushotelban folytatni kívánt, de kudarcot vallott aktus kimerítheti az er?szakoskodás tényállást, ami elég lehet arra, hogy az EP-képvisel?ket megillet? mentelmi jogot felfüggeszék vele kapcsolatban. Ide kapcsolható a korábbi, törvénybe ütköz? „dobása” is, amikor a belvárosi szórakozóhelyen er?szakkal elvette egy ?t levideózó ember telefonját, aztán nem sokkal kés?bb a Dunába hajította. Szóval van éppen köztörvényes b?ncselekménygyanú a rovásán elég, más egy életet leél anélkül, hogy hasonlóknak még csak közelébe se kerüljön. Ez esetben nem feltétlenül biztos, hogy ki tudja húzni Brüsszelben a havi húszezer eurós „kamuállásos” nyomorúságot, hanem itthon kell szembenéznie a mások rovására elkövetett tetteivel.

Ez annyiból lenne jó, hogy a szavazói legalább helyben szembesülhetnek azzal, milyen óriási tévedés volt Magyarra szavazni a választáson. Persze egy mentségük van: Gyurcsánynál szinte mindenki jobb, aki tömegeket képes megmozgatni. Gyomorforgató a vigyor az arcán, amikor repül?gépen éppen Strasbourgba tart és a szavazói a nem is túl régi nyilatkozataira emlékeznek.

Februárban arról beszélt, hogy nem tervez politikai pályára lépni. Fellépni a politikai porondra „még viccnek is rossz. Nem gondolom, hogy nekem erre bármilyen lehet?ségem” lenne.

Az EP-képvisel?i posztról is legalább ilyen magabiztosan nyilatkozott a politikus, és húszezer eurós kamuállásnak nevezte. „Képvisel?ként elég két hetet kint lenni. A képvisel?ség a legnagyobb kamuállás a világon, havi 20 ezer euróért”, olvasható a Magyar Nemzetnek adott nyilatkozatában.

„Fogom majd vezetni a listát, de nem fogok kimenni Brüsszelbe, ezt megígérhetem. Itthon fogok dolgozni azért, hogy minél el?bb kormányváltás legyen Magyarországon.”

Most pedig már a közösségi oldalán posztolt arról, hogy úton van Strasbourgba, az Európai Parlament els? ülésére.

Szóval ennyire hiteles Magyar Péter szava.

Ennyit ér az ? kormányváltási szándéka, ennyire igaz minden megnyilvánulása.

Mindennek persze Gyurcsány ágyazott meg, mert ? 14 év óta hitegeti a választóit, gyalázza Orbán Viktort, kelti a gy?löletet a kormány ellen, amit aztán még véletlenül sem tudott hatalomra váltani, s?t a közelébe sem ért.

A magyarok örömmel figyelik, hogy ez a két nagy remény? „kormányváltó” hogyan teszi magát nevetségessé.

Miközben Trump hál’ Istennek él és er?teljesen készül a novemberi gy?zelmére, addig itthon a vak vezeti a világtalant.

A magyarok meg jókat mosolyognak rajta.

Horváth K. József

A szerző újságíró

www.magyarhirlap.hu



Ajánló
